OIPAXIOEHME HA ®AJBLIEBYIO KPOBJO (MAPATET)

Pekomenpaumm no nocnenoBaTENbHOCTH BEIMOMHEHUS MOHTAXA:
1. CoeauHutb KpenneHus Ha Ganbl, CO CTOMKAMKU ONOpP

2 YcTaHoBUTL CTOMKM Onop B BEPTUKANBHOE NOMOXEHUE U 3ATAHYTb Bontamm

3 CoennHnTb C KPOBNEN NyTEM 3ATAMMBAHWS KpenneHuit Ha danbty
4 BcTasuTe TPYBKM OrPAXAEHNs B ONOPL 1 3AKPENUTL CAMOPE3AMM

Cromtku
SYAL SYAD SYAB SYAC SYA ey
PUC HA3BAHME KOO | 500mm | 600mm | 700mm | 800mm | 1000mm {w N
wr. wr. wr. wr. wr. Xe. ‘l/ ) ——
I |OBANTbHAS TPYBKA 3,0 M 31010 2 2 2 3 3
2 |SNEMEHT KPEMMEHMS K DATIBLLY 22150 8 8 8 8 8
CTOVIKA OTPAXIEHIS 500 mw, 2 tpybru | 33704 4 4
4 |CTOVIKA OTPAXIEHAS 600 v, 2 1pybrn | 33799 4 4
CTOVKA OTPAXIEHIS 700 mw, 2 py6ru | 33798 4
. CTOVIKA OTPAXIEHIAL 800 mw, 3 tpybru | 33797 4
CTOVIKA OTPAXIEHIAA 1000 rw, 3 1py6ru | 33790 4
5 |BONT C DUKCATOPOM M8x40 17191 8 8 8 8 8
6 |BONT C DUKCATOPOM M8x20 17221 16 16 16 16 16
7 [TAVKA C ONAHLIEM M8 17201 32 32 32 32 32
8 |6ONT M8x80 17511 8 8 8 8 8
9 |CAMOPES 4,8x25 mm 17230 8 8 8 8 8
10 |6ONT M8x35 17051 2 2 2 2 2 o AR ST
[ [ravika mg o | 2 2 2 : : peEEg,BQ&M Knoci?potﬁ:x;m 8.8 fOCT 1759.4-87)
www'orimo.ru © Orima-Tuote Oy. Bee npasa sawmuens. Kankaantie 6, FI-16300 ORIMATTILA

BUREAU VERITAS
Certification |—|<)nHoe MU HacTUYHOE KONMUMPOBAHUE 3AaNpeLLEeHO.

23.03.2022



